
 

 
 

 

Szakmai beszámoló 

A ,,Helyi fejlesztések támogatása” című felhívás keretében beadott ,,Sümeg és környéke 

kézműveseinek bemutatkozása Kapolcson” című pályázatról 

 

A projekt elsődleges célja a Művészetek Völgye fesztivál keretein belül immár 13. éve 

megrendezésre került Éltető Völgy rendezvényen a Famulus Vidékfejlesztési Egyesület 

tevékenységének bemutatása, valamint ,,A Vidék Minősége – Éltető Balaton-felvidék” 

védjeggyel rendelkező, Sümeg környéki védjegyesek népszerűsítse volt. 

A rendezvény helyszínének a Csigaház udvara adott otthont Kapolcson a Jókai utca 6. szám 

alatt. 

A pályázat beadására 2022.04.07-én került sor, a támogatói okirat kézhezvétele pedig 

2023.03.02-án történt meg. A projekt megvalósítása a beadást követően elkezdődött. 2022-ben 

a rendezvényre való előkészítő munkálatok és néhány eszköz beszerzése valósult meg. Ily 

módon ebben az évben még megvásárlásra került a megállítótábla, napvitorla, instax mini 

fényképezőgép, valamint az instax mini filmcsomag.  

A 2023.07.21.-2023.07.30 között tartandó Művészetek Völgye fesztivál keretén belül 

megrendezésre kerülő Éltető Völgyben megvalósításra került a hangulatformáló térbútorokkal 

a tér kialakítása, biztosításra kerültek a szükséges technikai eszközök, a technikai segítők a 

programokhoz, továbbá a hangulatfelelős és a népi játékok. A projekt céljai közé tartozik, hogy 

minél nagyobb célcsoportot megszólítson. A rendezvény minden évben igyekszik a családokat, 

gyermekeket megszólítani, ennek érdekében kerültek megvalósításra a hangulatfelelősök 

segítségével a népi játékok, a táncházak és az esti mesék. Egy másik célcsoport a 18-30 év 

közöttiek, akik számára a vidéki életmód előnyeinek megismertetése volt a főbb cél. Az Éltető 

Völgy udvara mindenki számára nyitott és látogatható volt, hiszen mozgáskorlátozott 

helyszínként akár kerekesszékkel is betérhettek az udvarba.  

A rendezvény ideje alatt elkészült egy fotódokumentáció és kisfilm, mely a ,,A Vidék Minősége 

– Éltető Balaton-felvidék” védjegyeseket és köztük a Famulus Egyesület tagjait is népszerűsíti. 

A kisfilm az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület youtube csatornáján is megtekinthető ( 

https://www.youtube.com/watch?v=c3O0Q_9MFu4 ). A fesztivál ideje alatt a Famulus 

Vidékfejlesztési Egyesület és az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület is népszerűsítette az 

Éltető Völgyet és a kísérő programokat a közösségi oldalain, hogy a projekt célja minél több 

emberhez eljusson.  

A projekt keretén belül öt darab kézműves foglalkozás valósult meg, melyek keretein belül az 

érdeklődők személyesen is megismerhették a védjegyes kézműveseket, kipróbálhatták az 

alkotó tevékenységét. Akik a foglalkozást tartották: OD Kerámia – Ottmár Dóra, Halimbai 

gyógynövényeskert, Ana Naturfarm, Rendeki Kézműves Porta – Bardon Réka és a Nemeshanyi 

Csipke. A foglalkozások nagyon népszerűek voltak, körülbelül 183 ember vett részt a 

programokon, ezáltal még szélesebb körben ismertebbé vált az egyesület és a védjegyes 

https://www.youtube.com/watch?v=c3O0Q_9MFu4


 

 
 

kézművesek munkássága. Továbbá elkészült egy kiadvány, melyben a programok és 

védjegyesek kerültek megjelenítésre, ennek hatására a fesztivál egész területén információt 

kaphattak az érdeklődők az Éltető Völgy udvarában megrendezésre kerülő programokról és 

védjegyes kiállítókról. Ezenfelül beszerzésre kerültek logózott ajándéktárgyak is, tollak és 

táskák, melyek szintén a népszerűsítést célozták és az udvarba betérő látogatók számára adtuk 

át. 

A projekt nem csak ,,A Vidék Minősége – Éltető Balaton-felvidék” védjegyesek, hanem a 

Balaton-felvidék turisztikai kínálatát is népszerűsítette, továbbá fontos szerepet töltöttek be az 

ifjúság megtartásában és letelepedésük elősegítésében, hiszen az egyesület képviselői szívesen 

adtak tájékoztatást ezen témákról az érdeklődők számára. 

A projekt megvalósítása alatt hat partnerrel működtünk és működünk együtt. Az 

együttműködések kapcsán megvalósult a vidéki életmód, a fiatalok letelepedésének és 

megtartásának és a védjegyrendszer népszerűsítése. A rendezvényen kihelyezésre került az 

egyesületet bemutató roll-up és a projekttábla. 

Számszerűsíthető eredmények: 

• 1 db kiadvány  

• 1db instax mini fényképezőgép 

• 3 db instax mini filmcsomag 

• 1 db napvitorla 

• 1 db megállítótábla 

• 500 db kiadvány 

• 250 db papírtoll 

• 250 db lenvászontáska 

• 50 db fotó 

• 1 db kisfilm 

• 5 db kézműves foglalkozás 

A projekt eredményeként sikerült a résztvevő közösség aktivizálása, a helyi értékek átadása, a 

vidéki életmód népszerűsítése. Az emberek jobban megismerték a kézműves termékeket, ezen 

belül "A Vidék Minosége - Éltető Balaton-felvidék" védjegyet. A projekt megvalósítása 

hozzájárult az egyesület tevékenységének megismeréséhez, további működéséhez és a térség 

mozgósításához. 

 

2023. augusztus 5. 

Oszkai Réka 

 Famulus Vidékfejlesztési Egyesület 

  



 

 
 

Kézműves foglalkozások: 

  



 

 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 



 

 
 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

  



 

 
 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  



 

 
 

Kiadvány 

  



 

 
 

Logózott ajándéktárgy - Lenvászon táska 

 

 

  



 

 
 

Logózott ajándéktárgy - papírtoll 

 

 

  



 

 
 

Napvitorla 

 

 

  



 

 
 

Instax mini fényképezőgép, instax mini filmcsomag 

  



 

 
 

 

Megállítótábla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

VÁSÁRI FORGATAG (népi játkok, táncház, vetélkedők 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 


